

Ежегодно в мире случаются тысячи аварий и катастроф, в которых гибнут люди. Какой вид транспорта считается наиболее безопасным для передвижения? Трудно сказать. И самолеты часто падают, и машины сталкиваются, и даже велосипедисты попадают в ДТП. Опасность подстерегает человека на каждом шагу, и железная дорога тому не исключение. Мы пользуемся этим видом транспорта очень часто, значит, считаем его гарантом безопасности. А безопасность, как известно, есть защита от опасности. Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Это не пустые слова, не попытка запугать кого-то, это реально сложившийся факт. Российские железные дороги создают максимально безопасные условия на объектах пассажирского комплекса. Однако из-за неоправданной спешки или беспечности взрослых и детей, нежелания пользоваться переходными мостами, тоннелями и пешеходными переходами, а порой просто из-за озорства, хулиганства на железнодорожных путях и прилегающей к ним территории, травмируются и гибнут люди.

Ребята, оставшись без присмотра взрослых, часто играют вблизи железнодорожных путей. Наверно многим приходилось наблюдать, как взрослые ходят по железнодорожным путям, словно гуляя по парку, или как дети, ради любопытства, поднимаются на вагоны, бросают снежки, камни и другие предметы в проходящие поезда, подкладывают посторонние предметы на рельсы перед приближающимся поездом, тем самым подвергая опасности не только свою жизнь, но жизнь и здоровье окружающих людей, локомотивной бригады и пассажиров, едущих в поезде. Они уверены, что услышав сигнал, поданный машинистом, успеют отойти в безопасное место. Но слишком часто многие из них жизнью расплачиваются за такую самоуверенность, а оставшиеся в живых получают тяжелейшие травмы, делающие их инвалидами. Особенно больно и обидно, когда это касается детей. В целях усиления профилактической работы по предупреждению травматизма среди детей 3 декабря в нашем детском саду в группах были проведены тематическое занятие «Веселое путешествие», «Безопасность на железной дороге». Целью занятий было формирование у детей навыков осознанного безопасного поведения на железной дороге. Дети посмотрели презентацию «Правила поведения на железной дороге». Также ребята слушали стихи о правилах поведения на железной дороге, отгадывали загадки. Знание правил безопасного поведения помогает избежать несчастных случаев и сохранить жизнь. Для родителей разместили информацию в уголках групп.

[**Памятка "Безопасность детей - прежде всего!!!"**](#)

[**Памятка РЖД**](#)